

Городская газета

№ 80 (20160). Вторник, 31 мая 2011г.



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

РЕШИМ ПРОБЛЕМЫ ВМЕСТЕ

В школе № 3 состоялся очередной выездной приём ленинск-кузнецчан с участием главы города В.Н. Телегина и его заместителей, депутатов городского Совета, руководителей муниципальных служб, совета ветеранов, управления Пенсионного фонда.

Всего в ходе приёма от жителей района Закамышанской больницы и шахты «Комсомолец» поступили два десятка обращений, связанных с различными насущными проблемами. В основном они касались работы коммунальной инфраструктуры и обслуживания жилого фонда, сноса ветхих домов, транспортного сообщения и состояния дорог, а также уровня зарплаты в социальной сфере. В частности, жители просили заняться отсыпкой проезжей части улиц частного сектора, где в непогоду и распутицу зачастую невозможно нормально пройти, а не то, что проехать. Поскольку на приёме находился представитель управления Пенсионного фонда, было предметно и всесторонне рассмотрено обращение по поводу перерасчёта ранее начисленной пенсии. Были также даны несколько квалифицированных разъяснений по вопросам правового, законодательного, финансового свойства. Большинство поступивших обращений взяты на контроль для детального рассмотрения, принятия решений и дальнейшей совместной работы по ним муниципальных служб.

Планируется, что следующий выездной приём будет проходить 9 июня в помещении школы № 11 посёлка Дачного.

ДЛЯ ОБРАЗЦОВОГО ПОРЯДКА

На очередном семинаре-совещании председателей уличных комитетов обсуждались актуальные вопросы, интересующие сегодня жителей частного сектора.

В первую очередь на семинаре шла речь о проведении профилактических мероприятий по предупреждению пожаров в частном секторе – наступивший пожароопасный период заставляет обратить на эту проблему самое пристальное внимание. Старая трава и сухостой могут вспыхнуть сейчас в любой момент, поэтому надо максимально обезопасить жилища. Пожарные и работники лесхоза уже сотни раз выезжали на возгорания, площадь которых составила десятки гектаров. А предупредить беду, как показывает практика, можно лишь общими усилиями населения. Главное – не пройти мимо, вовремя остановить пожар.

Уличкомы рассмотрели также порядок утилизации энергосберегающих ламп, процедуру предоставления в собственность заброшенных земельных участков, возможность взаимодействия с инспекцией в деле сбора местных налогов. Кроме того, начинается ежегодный городской конкурс по благоустройству, успешное проведение которого во многом зависит от уличкомов. Ведь надо будет определить дом и улицу образцового порядка, лучший уличный комитет. Но для начала сделать так, чтобы всюду у нас было чисто, прибрано и красиво.

ПУСТЬ ВЫПУСКНОЙ РАДУЕТ ВСЕХ

По решению губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева с 2009 года выпускникам одиннадцатого класса из малообеспеченных семей ежегодно предоставляется единовременная социальная помощь в размере десяти тысяч рублей.

В этом году средства для покупки нарядов к выпускному балу будут выделены 78 юношам и девушкам Ленинска-Кузнецкого. Это значит, что все ребята, для которых закончились школьные годы, смогут с хорошим настроением и в праздничном наряде прийти на светлый и торжественный выпускной бал.

НА ВОЕННО-ПОЛЕВЫХ СБОРАХ

Вчера в лицее № 4 начались военно-полевые сборы, в которых принимают участие воспитанники профессионального училища № 38 и десятиклассники школ города.

Во время этого мероприятия более ста пятидесяти его участников познакомятся с воинскими уставами, приемами оказания первой медицинской помощи, элементами рукопашного боя, способами защиты от радиоактивного и химического оружия, отработают навыки стрельбы из пневматического оружия. Предполагается также сдача нормативов по физической подготовке. С ребятами будут работать школьные учителя, преподаватели ПУ-38, представители медицинских учреждений, специалисты ГОиЧС. В течение дня предусмотрены семь занятий и трёхразовое питание. Военно-полевые сборы закончатся третьего июня общим построением, на котором будут подведены итоги и проведено награждение тех, кто показал наилучшие результаты в различных дисциплинах.

Служба новостей.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ Правительства Российской Федерации, лидер Партии «Единая Россия» Владимир Путин встретился с представителями общественных организаций.

Он акцентировал внимание на причинах создания неформального и небюрократического объединения – Общероссийский народный фронт.

Хотелось, подчеркнул В.В. Путин, чтобы «Единая Россия» ожила за счёт новых идей, новых людей, новых лиц. И чтобы многочисленные организации (и формальные и неформальные организации) получили бы возможность через инструменты «Единой России» не только заявить о себе, не только продвинуть какие-то свои идеи, но и продвинуть своих людей, представителей этих идей, в муниципальные, региональные и федеральные органы власти и управления. Чтобы через Общероссийский народный фронт люди смогли бы донести свои предложения по развитию своего города, посёлка либо региона или всей страны.

По поводу организационного вопроса. Когда я говорил о создании Всероссийского народного фронта, я имел в виду, прежде всего, отсутствие лишней бюрократии. И не принципиально, зарегистрирована у вас организация или нет – важно, что она зани-

мается конкретным и живым делом. Не должно быть никаких организационных, бюрократических препятствий для организаций подобного рода.

не может быть лучше оригинала. У нас всё-таки должна быть яркая палитра политической жизни. И каждая партия, каждое движение имеет такие же равные права, как и «Единая Россия», пытаться собирать вокруг себя единомышленников.

И последнее: прислали

Я благодарен за сегодняшнюю встречу. Это значит, что предложенная идея о создании Общероссийского фронта востребована. Она даёт возможность всем людям, которые не обременены всякими идеологическими соображениями, не связаны какими-то административными, бюрократическими рамками, даёт возможность, шанс реализовать хотя бы часть тех идей и тех задач, которые они перед собой ставят. Здесь совершенно разные направления работы. Но от того, как мы будем действовать на этом направлении (когда я говорю «мы», имею в виду всех вместе – и государство, и муниципалитеты, и общественные организации), от того, насколько мы эффективно будем работать в этих сферах – и по дорогам, и по ЖКХ, в работе с детьми, создавая нравственно-идеологическую основу нашего бытия, укрепляя её, укрепляя с нашим прошлым и смотря в будущее, от этого будет зависеть качество жизни наших граждан и будущее России. Не хотел говорить слишком много пафосных слов, но вижу, что мы на правильном пути и будем работать вместе.

ДОЙТИ ДО КАЖДОГО

То, что кто-то ещё создаёт что-то подобное, – это право каждой политической силы. Здесь нет ничего особенного. И, честно говоря, даже не предполагалось, что предложенный мною Общероссийский народный фронт, как пылесос, абсолютно все политические структуры, все направления, все группы по политическим интересам в себя аккумулирует. У нас должна быть достаточно яркая палитра политической жизни – это во-первых. Во-вторых, все, кто делает что-то потом – это всегда копия, это реплика с оригинала, она

мне замечательную работу, «Дух и дело» называется. Такое общественное движение «Пути России: дух и дело», где пытаются представить огромные массивные программы, тщательно разработанные по пунктам. Это поиски единства, бессознательные. И если координационный комитет упорядочит, прочтает все эти труды, может быть, любительские, может быть, порывистые, прочтает и сделает из них выводы. Тогда этот комитет и фронт выполнит свою роль в России.

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании городского Совета депутаты внесли изменения в ранее принятые решения и муниципальные целевые программы.

И ПРОГРАММЫ И ПОРЯДОК

В частности, более чем на 20 млн. руб. была дополнена программа капитального строительства и капремонта. Эти средства решено направить на ремонт городских дорог, выполнение инженерных сетей для коттеджей микрорайона № 7, детскую площадку и благоустройство микрорайона № 3, приобретение квартир для участковых уполномоченных милиции, выполнение проекта и работы по ремонту кровли школы № 37. Внесены также изменения в программы «Дети города Ленинска-Кузнецкого» и «Сохранение и развитие сети загородных оздоровительных лагерей» на 2011–2013 годы, бюджет городского округа.

Кроме того, в связи с новым законодательством внесены поправки в Положения об управлениях образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты населения, физкультуры, спорта и туризма администрации. Депутаты утвердили на заседании структуру администрации Ленинска-Кузнецкого городского округа, назначили публичные слушания по Уставу нашего муниципального образования.

Предметом обсуждения стало также состояние жилищно-коммунального хозяйства города, вызывающее немало жалоб и нареканий. «Каждый день у меня поток обращений по ЖКХ, и я прошу обслуживающие

организации: наведите наконец порядок в подъездах и во дворах! – подчеркнул глава города В.Н. Телегин. – Наметьте себе маршруты и каждый день обходите жилой фонд, чтобы знать обстановку. Любой двор и подъезд – это ваше и наше лицо, по которому люди судят о проводимой работе. Если оно неприглядное, значит, кто-то не на своём месте. Именно так теперь будем оценивать работу! Сегодня нужны реальные сдвиги в лучшую сторону, и мы их добьёмся. Давайте сделаем это вместе, чтобы все горожане увидели. И пусть улучшение дел в ЖКХ станет для всех нас одним из приоритетов».

Контрольные обходы предлагается проводить с участием депутатов, муниципальных служб и представителей партии «Единая Россия» – столь пристальный взгляд, по общему мнению, пойдёт лишь на пользу делу. Другой не менее важный вопрос – полнота и качество ремонтных работ в жилом фонде: к главе поступают обращения по поводу приписок и так называемых липовых актов, что не может не беспокоить общественность. Здесь тоже необходимы совместные проверки. Кроме того, в структуре администрации Ленинска-Кузнецкого городского округа решено создать управление жизнеобеспечения, которое возьмёт на себя все контролирующие функции.

В. ИВАНОВ.

ОПАСНЫЕ ОВОЩИ

Руководитель территориального управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области Евгений Минаков обратился к кузбассовцам воздержаться от приобретения овощей, завезённых из Германии.

Это связано с тем, что в этой европейской стране опасной кишечной инфекцией заразились уже более 600 человек, и даже есть смертельные случаи. По мнению экспертов берлинского Института имени Роберта Коха (RKI) болезнь связана с употреблением в пищу помидоров, огурцов и листового салата, выращенных в северных регионах страны. По данным ведомства, инфекция вызывает так называемая энтерогеморрагическая бактерия Escherichia coli (EHEC). Болезнь протекает в крайне тяжелых формах, сопровождается кровавой диареей, жаром и рвотой. Большинство пациентов выздоравливают в течение 10 дней, но у некоторых (особенно у детей раннего возраста и пожилых людей) болезнь может принять тяжелую форму с угрозой для жизни.

Одновременно Е.С.Минаков обратился к кузбассовцам быть предельно внимательными при употреблении овощей и соблюдать все меры санитарного и гигиенического характера. Особенно это касается туристов, которые находятся или собираются посетить европейские страны.

НОВОСТИ

ОТОВСЮДУ
ОБО ВСЕМ
ОБО ВСЕХ

В БУДУЩЕЕ - С «КОМПАСОМ ВЫБОРА»

Вопрос выбора будущей профессии — один из главных в жизни каждого человека. Здесь важно не ошибиться, заняться именно той работой, которая будет приносить радость, от которой человек будет получать удовольствие.

В мире существует более 40 тысяч профессий, а выбрать предстоит только одну. Конечно, в решении этого вопроса могут помочь родители, учителя, психологи и друзья, но окончательное решение всегда останется за молодым человеком.

Именно для того, чтобы помочь старшеклассникам сделать правильный выбор, ориентироваться в многообразии профессий, в центральной детской библиотеке уже несколько лет действует профориентационный клуб «Компас выбора». За время работы клуба его участниками стали более 500 старшеклассников из школ № 38, 18, 12 и школы-интерната № 5. Для ребят организуются встречи с представителями разных профессий и дни открытых дверей, часы профессии и профориентационные игры. На встречи с ребятами приходили самые именитые представители профессий: бригадир шахты им. 7 ноября Н.В. Емельянов, чья бригада первой на Ленинском руднике добыла миллион тонн угля; отличник народного просвещения, заслуженный учитель России Р.П. Будникова, более 40 лет отдавшая воспитанию подрастающего поколения; победитель областного этапа конкурса «Лучший детский тренер страны» М.А. Шалютов. С удовольствием они делились секретами мастерства, рассказывая каждый о своей любимой профессии, ставшей для них судьбой.

Еще одной из форм работы по профориентации являются экскурсии в учебные заведения и на предприятия города, ведь старшекласснику необходимо не только получить информацию о профессии, но и своими глазами увидеть условия работы или учебы. Судовольствием наш клуб встречали в профессиональных училищах № 14 и 38, в филиале ТГАСУ и на Ленинке-Кузнецком «хлебкомбинате». Можно очень долго рассказывать о работе нашего клуба, но лучше принять участие в ней. Детская библиотека располагает справочной литературой для будущих студентов, а желающие смогут посетить сайт Кемеровского областного центра профориентации. Мы приглашаем всех, для кого выбор профессии — это выбор дальнейшей судьбы. Пусть «Компас выбора» укажет верный курс на пути к будущей профессии.

А. ДЕГТЯРЕВА,
Библиотекарь.

НА ГОРОДСКОМ конкурсе социально значимых проектов победителями были признаны десять разработок. Все они успешно реализуются на территории Ленинска-Кузнецкого.

Разработчиками проектов являются учащиеся профессиональных учебных заведений и студенты. На финансирование идей юных общественных деятелей из местного бюджета было выделено 20 тысяч рублей. Сегодня можно подводить некоторые итоги, ведь большинство проектов уже принесли свои результаты.

В частности, успешно идет работа по реализации проекта студентки Кузбасского областного педагогического института имени Н.М. Голанской Анны Пироговой «Возьмемся за руки». Проект реализуется в детском туберкулезном диспансере «Журавушка» и направлен на то, чтобы маленькие пациенты через познавательную и игровую деятельность могли получить необходимые коммуникативные навыки. Волонтеры, реализующие проект, организовали игры на знакомство, в рамках общероссийской акции «Дни защиты экологической опасности» провели урок экологии, результатом которого стала совместная аппликация «Здравствуй, весна!». Были и спортивные состязания, эстафеты, веселые и озорные программы.

Полным ходом реализуется проект руководителя городского доброволь-

Молодёжные проекты в действии

ческого штаба «Дельфин» Ирины Федорцовой «После учебы». Осуществление проекта подразумевает создание на базе социального центра молодежи условий для полноценного общения ребят во внеучебное время. Были проведены игры на знакомство, тренинги на сплочение коллектива, а также популярная психологическая ролевая игра «Мафия». От участников проекта «После учебы» постоянно поступают предложения по организации совместных акций, игр и занятий.

Проект студентки Кузбасского областного педагогического института Натальи Шитиковой «Школа отношений» направлен на создание у воспитанников детского дома №3 позитивного восприятия традиционных семейных ценностей. Наталья сформиро-

вала рабочую группу, совместно с сотрудниками детского дома и психологом социального центра молодежи разработала план занятий, часть из которых уже проведены.

В рамках реализации социального значимого проекта «Дорога жизни», разработанного руководителем городской волонтерской группы профилактики Анастасией Вишняковой, проведены 10 тренинговых занятий по профилактике вредных привычек. В анкетировании, направленном на выявление отношения молодежи города к социально опасным психоактивным веществам, приняли участие 120 человек.

Активно реализуется проект учащегося горнотехнического колледжа Максима Ледяева «Ветеран живет рядом». Группа добровольцев оказывает различную помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Ребята посещают пожилых людей не только с целью оказать необходимую посильную помощь, но и просто поблизиться, послушать воспоминания ветеранов о войне, принять к сведению жизненные советы.

Работа в рамках реализации социальных проектов продолжается. Волонтеры уже полны новых идей добрых дел, которые надеются воплотить в жизнь в ближайшем будущем.

М. ШЕВЧУК.

БУДЕМ ПОМНИТЬ

Мемориальная доска памяти дважды Героя Советского Союза Афанасия Петровича Шилина открылась на здании школы № 7.

Афанасий Петрович пять лет учился в нашем образовательном учреждении, мальчишкой бегал по улицам десятого участка, потому что тогда семья Шилиных проживала на улице Моховской. В послевоенные годы Афанасий Петрович с удовольствием навещал родные места, частенько заходил в школу, присутствовал на пионерских сборах, и в школьном музее собран богатейший материал о жизни нашего земляка-героя.

На митинге по случаю открытия мемориальной доски присутствовали младшая сестра Афанасия Пет-

ровича Л.П. Борисова, депутат городского Совета, почетный гражданин города, директор городского музея Т.В. Чухно, директор шахты имени С.М. Кирова В.Н. Шмат, а также ветераны Великой Отечественной войны, труженники тыла, участники боевых действий в Чечне и Афганистане, выпускники школы, жители нашего участка. Прозвучали трогательные стихи, замечательные песни, воспоминания ветеранов.

Алена ШЕТИНИНА.

Девятиклассница школы № 7.

ВЫБЕРИТЕ КЛАСС ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ

С января этого года начали действовать требования в отношении отдельных видов (бытовых энергопотребляющих товаров, в технической документации которых должна содержаться информация о классе их энергетической эффективности.

К числу таких товаров (с учетом характеристик) относятся: холодильники бытовые, холодильники бытовые компрессорные, холодильники бытового абсорбционно-диффузионного действия, морозильники бытовые, машины стиральные бытовые, машины стиральные с ручным отжимным устройством, машины стиральные полуавтоматические, машины стиральные автоматические, машины стиральные без отжимного устройства кондиционеры бытовые, электровоздухоохладители, машины посудомоечные бытовые, жарочные электрощкафы (электродуховки бытовые), лампы электрические бытовые, лампы накаливания мощностью до 100 Вт, лампы люминесцентные низкого давления.

Производители и импортеры, осуществляющие выпуск ввоз на территорию Российской Федерации товара без включения информации о классе его энергетической эффективности в техническую документацию, прилагаемую к товару, а равно нарушение установленных правил размещения указанной информации, виновные лица, из тех числе и продавцы,

реализующие соответствующие товары без указанной информации, привлекаются к административной ответственности. Административному штрафу подвергаются должностные лица в размере от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей с конфискацией товаров, явившихся предметом административного правонарушения, или без таковой.

В отношении соответствующих бытовых энергопотребляющих товаров, произведенных либо ввезенных на территорию Российской Федерации до января 2011 года, требования об обязательном наличии в технической документации, прилагаемой к товарам, предъявляться не будут.

О. ЧЕРНЫШОВА.

Ведущий специалист-эксперт
ТО Роспотребнадзора.

В РАМКАХ реализации Комплексного инвестиционного плана моногорода Ленинска-Кузнецкого в центре занятости населения города Ленинска-Кузнецкого прошло очередное заседание комиссии по рассмотрению бизнес-планов безработных граждан, решивших организовать собственное дело.

В РАЗНЫХ СФЕРАХ

С начала года уже рассмотрено 77 бизнес-планов. В проектах представлены планы развития личных подсобных хозяйств по разведению круглого рогатого скота, сельско-хозяйственной птицы, свиноводству, кролиководству, пчеловодству, растениеводству.

Многие безработные организуют свое дело в сфере услуг. Рассмотрены бизнес-планы по предоставлению парикмахерских услуг и открытию салонов красоты. Разрешены бизнес-планы по предоставлению парикмахерских услуг и открытию салонов красоты. Разрешены бизнес-планы по предоставлению парикмахерских услуг и открытию салонов красоты.

Среди наиболее перспективных комиссией рассмотрены проекты оказания услуг в сфере образования детей дошкольного возраста. Бывшая работница детского сада аргументировала свой выбор большим опытом в области проведения занятий по развитию детей в возрасте от полутора до семи лет. Основными направлениями своей деятельности безработная гражданка выбрала такие виды, как развивающие занятия для малышей и дошкольников, подготовка к школе, эстетическое развитие, техника речи, обучающие тренинги для родителей, группа кратковременного пребывания детей. Эти виды услуг весьма востребованы в городе, а конкуренция практически отсутствует.

На сегодняшний день уже зарегистрированы в налоговом инспекции в качестве индивидуальных предпринимателей и получили материальную помощь от государства по программе развития моногородов виде субсидии в сумме 58 800 рублей 15 жителей города Ленинска-Кузнецкого.

Л. ГЕНОВА

ОБЩЕЕ ДЕЛО

Центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями ежегодно посещают несколько сотен ребят. Чтобы пребывание детей в центре было насыщенным разными событиями, волонтеры городского педагогического отряда «Луч» проводят с детьми игровые программы, организуют различные мероприятия, вместе встречают праздники.

Такую работу юные добровольцы проводят в рамках социально значимого проекта «Курс на движение», цель которого - организовать совместную деятельность бойцов отряда «Луч» с ребятами из центра реабилитации.

Вообще, проблема реабилитации детей с ограниченными возможностями остается одной из самых сложных в современном обществе. Ведь процесс реабилитации является не только лечением, но и своеобразной подготовкой к достижению человеком максимальной самостоятельности и готовности к независимой и равноправной жизни в обществе. При этом нужно помнить, что ребенку с ограниченными возможностями труднее постигать окружающий мир. По мере взросления он начинает осознавать, что уровень его жизненных возможностей по сравнению с «обычными» детьми невысок. Нередко у него формируется сниженная самооценка, что, в свою очередь, приводит к уменьшению уровня притязаний.

Волонтеры городского педагогического отряда «Луч» хотят обучать ребят с ограниченными возможностями и проводить игры и совместные мероприятия, чтобы в дальнейшем ребята смогли сами организовать свой досуг, чтобы не боялись общаться.

Эта работа была начата еще зимой. Тогда бойцы подотряда провели первое мероприятие «День первый: полет нормальный!» - игровая программа на знакомство. Именно тогда юные пациенты центра узнали, какие игры и развлечения приготовили для них волонтеры. После этого было еще несколько посещений центра реабилитации добровольцами.

С помощью бойцов отряда «Луч» ребята изучили, что такое коллективное творческое дело, каким образом организуется игра и как писать сценарий развлекательного детского мероприятия. Затем дети сами попробовали создать сценарий мероприятия, а потом и провели его в центре реабилитации. Еще были «Веселые эстафеты», где ребятам удалось проявить свои спортивные способности. Все это для детей организовали бойцы «Луча» Света Васильева и Александр Галиханов, так что от души поздравляемых с дебютом.

Впереди еще немало встреч, общения, игр и праздников. Наши подопечные просили волонтеров приходить как можно чаще, ведь в их жизни так мало праздников. А добровольцы, в свою очередь, пообещали приносить в центр реабилитации детей радость и веселое настроение.

П. ИГОРЕВА.

Руководитель проекта.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

НАРКОМАНОВ, как правило, не любят. Да и за что их любить? Наркоманов побаиваются. Мало ли что от них можно ожидать? Наркоман — это бесконечная боль близких ему людей.

Но есть и те, для кого уже сломленный наркотиками человек и впервые попробовавший наркотическое вещество подросток — источник наживы. Это наркоторговцы, распространяющие горе и смерть. В зале Ленинск-Кузнецкого городского суда в открытом судебном заседании рассматривается очередное дело в отношении Алены Васильевой, обвиняемой в торговле наркотиками.

Алена — темноволосая молодая женщина тридцати четырех лет. Она не замужем, но воспитывает своих четырех малолетних детей, причем младший из них, пятилетний Игнат — инвалид. Образование у нее — один класс. Скажете, что таких взрослых людей в наше время не может быть! Увы, может.

Прежде Алена уже была судима за торговлю наркотиками и была приговорена к пяти годам лишения свободы. Ее освободили ранее назначенного срока — по постановлению "Об амнистии", срок был сокращен на один год два месяца и двенадцать дней. Можно было бы начать новую жизнь — трудовую, простую и спокойную, никак не связанную с наркотиками, наркоманами и преступной деятельностью вообще. Но спустя семь лет Алена вновь обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных частью второй пунктом "б" статьи 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. В указанном пункте этой статьи говорится о том, что незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в крупных размерах наказывается лишением свободы сроком до двенадцати лет.

Было бы нелепо предполагать, будто Алена не знала об ответственности за торговлю наркотиками перед законом или о том, что каждая проданная ею доза еще на шаг приближает кого-то к смерти, оборачивается горькой слезой в глазах матери, жены, дочери или сына этого наркомана. Несмотря на то, что у нее самой растут дети, она спокойно шла на лишение других мальчиков и девочек здоровья и жизни, не имела ни малейшего сочувствия к горю не известных ей родителей, потому что деньги для нее — важнее.

Не открою секрета, если замечу, что дом или квартира, в которой продают наркотики, довольно быстро привлекает внимание проживающих рядом людей, потому что именно здесь, около "пункта продаж", начинают собираться довольно много незнакомых ранее, несколько странных и, как правило, довольно молодых людей. Соседи сначала терпят, потом возмущаются, считая постоянное присутствие незнакомцев опасным для себя и своего жилища, и, конечно, обращаются в правоохранительные органы. Но прежде чем наказать продавца наркотиков, надо доказать его вину, что не так уж просто, — ведь преступник действует осторожно, потому что раскрывать вид своей деятельности не в его интересах. Алена тоже старалась скрыть факт торговли наркотиками, поэтому искала такие пути сбыта наркотических средств, чтобы не привлекать внимания к своему жилью:

Но однажды женщина была поймана за руку. Суд установил, что в один из дней около полудня Васильева незаконно сбывала героин, продав его своему знакомому Николаю Сомкину.

На суде Сомкин показал, что раньше употреблял наркотики и тогда познакомился с Васильевой, которая

после чего у нее появлялись деньги, похоже, немалые. Еще тогда подумал, что, наверно, она торгует наркотиками. В день, о котором идет речь, Васильева попросила съездить к телецентру. Там у магазина "Вираж" она встретилась с парнем, но что ему продавала, не знаю. Потом мы возвращались в центр, и у Сбербанка нас задержали.

Согласно заключениям эксперта, найденные у Алены и выданные Сомкиным вещества содержат в своем составе диацилморфин (героин) и являются наркотическими средствами, свободный оборот которых в Российской Федерации запрещен. Согласно постановлению Правительства Российской Федерации "Об утверждении крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ для целей статей 228, 228.1, 229 Уголовного кодекса", количество каждой изъятой у Васильевой упаковки героина составляет крупный размер.

Заключения экспертов основаны на исследовании представленных веществ методом тонкослойной хроматографии, и правильность их выводов сомнений у суда не вызвала. Таким образом, вина подсудимой была установлена, а ее действия квалифицированы как незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере. Сомнений в психической полноценности Васильевой у суда не возникло: на учете психиатра она не состоит, жалоб на психическое здоровье не заявляла. Ее поведение в судебном заседании было адекватно, и Васильева была признана судом виновной в отношении инкриминируемого ей деяния.

При назначении наказания Васильевой суд учел данные о ее личности — характеризовалась удовлетворительно, признание ею вины и раскаяние в содеянном. Учены также характер и степень общественной опасности совершенного преступления, наличие в действиях обвиняемой опасных рецидивов. Суд решил, что более мягкое наказание, чем лишение свободы, не будет способствовать исправлению подсудимой и не соответствовало бы содеянному. Однако суд также учел, что Васильева имеет малолетних детей, которые проживают с ней, и воспитанием которых она занимается, что видно из представленных документов. С учетом всех смягчающих вину Алены обстоятельств, суд счел возможным отсрочить реальное отбывание назначенного наказания до достижения младшим из ее детей четырнадцатилетнего возраста.

Итак, Алена Васильева признана виновной в совершении предусмотренного преступления. Ей назначено наказание в виде шести лет лишения свободы. После того, как младшему сыну Игнату исполнится четырнадцать лет, женщине предстоит отбывать реальное наказание, если она не будет заниматься воспитанием ребенка или совершит преступление. Копия приговора направлена для сведения в органы опеки и попечительства. Наверно, Алене будет безумно жаль уходить за решетку от своих детей. Но вот подумает ли она о тех родителях, от которых из-за наркотиков дети уходят в тюрьмы, а то и вовсе расстаются с жизнью? Остаётся лишь добавить, что в интересах детей имена участников событий изменены.

Л. СОЛОВЬЕВА.

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

Несмотря на то, что полиция постоянно предупреждает граждан о деятельности мошенников и необходимости повышенной бдительности, по-прежнему имеют место факты мошенничества.

Так, 12 мая около 12 часов дня неизвестная женщина постучалась в квартиру по улице Горького. В это время в помещении находилась пенсионерка 1930 года рождения.

Злоумышленница представилась работницей «Собеса», показала удостоверение, после чего пенсионерка впустила ее в жилище. Мошенница завела разговор с бабушкой, выяснила, что у той болят ноги, потом сообщила, что может их полечить, но для этого нужны деньги.

Потерпевшая передала женщине для этих целей деньги в сумме 4 тысячи рублей. Но этого, как оказалось, было недостаточно. Увидев на пальце бабушки золотой перстень, мошенница попросила снять и его. Все это она сложила в газету, приложила к коленке старушки, обмотала платком и сказала, что повязку нужно не снимать три дня для лучшего эффекта лечения.

После того, как мошенница покинула квартиру, потерпевшая обнаружила, что деньги и золотое украшение пропали.

Приметы разыскиваемой мошенницы: возраст 50–52 года, рост 160–165 см, волосы чер-

ные, лицо смуглое, одета в короткую черную кожаную куртку.

Межмуниципальный ОВД «Ленинск-Кузнецкий» обращается ко всем пенсионерам, престарелым людям с просьбой быть бдительными. Мошенники часто выдаются за представителей сферы обслуживания, униформа может быть маскировкой, удостоверение — подделкой.

До того, как открыть незапертую дверь, впустили его в квартиру, позвоните в организацию, в которой работает данный гражданин, и уточните: направляли ли они оттуда специалиста? Не стесняйтесь, эта обычная практика для крупных городов.

В записной книжке необходимо иметь список телефонов для экстренного вызова: полиции, МЧС, ЖЭКа, желательно иметь телефоны управления соцзащиты, пенсионного фонда и т.д.

Мошенники умеют втереться в доверие. Помните, что не все, кто с вами участливо, мило, убедительно разговаривает, на самом деле желают вам добра.

Угнали за несколько минут...

Сотрудниками ОГИБДД межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий» за сутки раскрыто три угона автотранспорта.

Первое сообщение о пропаже автомобиля «ВАЗ-2106» поступило в дежурную часть с улицы Ульяновской. Владелец ненадолго оставил машину возле дома, откуда она и была похищена. Введенный план «Перехват» принес свой результат, автомобиль был обнаружен на автотрассе Ленинск-Кузнецкий-Новосибирск, задержаны двое подростков 15 и 16 лет, подозреваемых в его угоне.

Второй угон произошел по переулку Рядовому. Владелец оставил автомобиль «ВАЗ-2103» около многоквартирного дома на ночь. Утром, когда мужчина решил отвезти детей в детский сад, он обнаружил, что машина пропала. Сигнализация автотранспортного средства оказалась неисправной, что и позволило злоумышленникам совершить угон. В бардачке автомобиля находились личные документы (военный билет, трудовая книжка и так далее). Для розыска похищенного транспорта сотрудниками Ленинск-Кузнецкой полиции были проведены поисковые, оперативно-розыскные мероприятия. В результате экипажем ОГИБДД автомобиль был обнаружен на автотрассе, ведущей в Новосибирск. Автомашина находилась в плачевном техническом состоянии: разбиты

фары, помяты двери, бампер, отсутствовало заднее стекло. Задержаны двое несовершеннолетних подозреваемых. Подростки угнали автомобиль, планируя поехать в поселок Родниковый. Однако при переезде моста через реку Иню, автомобиль слетел в кювет и несколько раз перевернувшись, что не позволило продолжить движение. Неподалеку от места ДТП подростки были задержаны.

При беседе с молодыми людьми сотрудники полиции установили, что ночью они совершили еще один угон автомобиля «ВАЗ-2106» — с улицы Зварыгина. Несовершеннолетние угонщики решили покатаются, но в темноте застряли в грязи в районе пригорода. Не сумев выехать, они бросили машину.

Один из подростков ранее судим за кражу сотового телефона. Другой проходит подозреваемым в совершении серии угонов. Ранее суд не поддержал меру пресечения — арест, учитывая его несовершеннолетний возраст, в результате чего молодой человек продолжил совершать преступления.

В настоящее время возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Штаб МОВД.

Слушается дело



продавала героин. По словам молодого человека, она оставила ему номер своего сотового телефона. В дальнейшем, по его показаниям, события развивались так: некоторое время спустя он обратился по указанному телефону и сказал, что ему нужны наркотики. Васильева назначила встречу у магазина "Айсберг". Приехала на синем "Москвиче" и продала Николаю две упаковки героина. По дороге домой покупатель выдал приобретенное сотруднику наркоконтроля, которые предложили ему принять участие в оперативно-розыском мероприятии, в ходе которого он должен был приобрести у Васильевой наркотики еще раз. Николай согласился.

Сомкину были вручены купюры, номера и серии которых предварительным переписали, а еще деньги поместили в вещество, которое под воздействием специальной лампы светилось желто-зеленым светом. С этими деньгами он отправился к магазину "Суворовский" на встречу с Аленой, предварительно договорившись с ней по телефону. Васильева, подехав на светлых "Жигулях", продала Николаю три упаковки героина, за которые он расплатился деньгами, полученными для операции "контрольная закупка". После этого Алену задержали, из имеющихся у нее денег определенные купюры светились. Об этом показали присутствующие при задержании понятные.

Другие свидетели утверждали, что в тот же день были приглашены на личный досмотр Васильевой в качестве понятых. По просьбе представителей органа наркоконтроля она вынула из кармана одежды деньги. Несколько купюр светились под воздействием специальной лампы, это также были деньги, переданные ей Сомкиным. Кроме этого, в квартире обнаружили еще две упакованные дозы героина.

— Понимаете, — объясняла Алена в судебном заседании, — я не употребляю наркотики. Но купила десять упаковок героина две недели назад у незнакомой женщины, потому что у меня заболели зубы. Хотела полечиться, но побоялась употребить наркотические вещества. Потом подумала, что надо их продать, чтобы вернуть затраченные пять тысяч рублей. А тут позвонил Сомкин...

Выступали и другие свидетели, в частности, водитель Потаков.

— Некоторое время занимался частным извозом, — показал он, — и несколько раз возил по городу Васильеву. Она встречалась с разными людьми

31 мая – Всемирный день отказа от курения

ОПАСНЫЙ ГОЛУБОЙ ДЫМОК

В РОССИИ курят 60 процентов мужчин и порядка 30 процентов женщин. Очень тревожит факт роста детской табакозависимости. Всемирная организация здравоохранения определила девиз: "Откажись от курения! Навсегда!". ВОЗ с глубокой озабоченностью отмечает увеличение масштабов курения и призывает к обществу диалогу и сотрудничеству по защите детей и молодежи от разрушительного воздействия табакокурения.

По данным специалистов, средний возраст начала курения у детей – 9–10 лет. Причем ребята из неблагополучных семей и воспитанники детских домов начинают "смотить" уже в 6–7 лет. Результаты анкетирования учащейся молодежи Кузбасса показали, что ученики элитных гимназий курят не меньше, чем учащиеся профессиональных училищ, процент курящих гимназистов гораздо выше, чем школьников общеобразовательных школ. Специалисты предупреждают, что курение в детском возрасте – входные ворота для алкоголизма и наркомании.

Казалось бы, взрослых людей должен очень настораживать этот факт. Однако само общество провоцирует детей и подростков на курение. С раннего возраста ребенок видит перед собой курящего отца, старшего брата, других близких людей. С экранов телевизоров на ребенка обрушиваются "клубы табачного дыма" от героев фильмов, которые дымят, когда глубоко задумываются, и пьют алкоголь, чтобы успокоиться. Естественно, у ребенка формируется стереотип, что курение помогает решать проблемы, а алкоголь – снимать напряжение.

СЕРЬЕЗНОЙ проблемой стало женское курение. В силу биологических особенностей женский организм больше, чем

мужской, страдает от ядов табачного дыма. Женщины быстрее втягиваются в курение и с большим трудом отвыкают от него. Как правило, для ребенка прежде всего мать является эталонным поведением. В тех семьях, где курят матери, дети почти в ста процентах вырастут курильщиками.

Табак создает препятствие для зачатия и вынашивания беременности. Нарушение кровоснабжения половых органов вследствие курения нередко становится причиной импотенции у мужчин. Установлено, что у курящих мужчин число сперматозоидов в 1 мл спермы меньше, чем у некурящих, на 41 процент, а подвижность их снижена на 19 процентов. Если мальчики начинают курить в период формирования половой зрелости (10–17 лет), риск бесплодия очень высок. У курящих женщин беременность протекает с различными осложнениями. Маточное кровотечение у них бывает на 20–25 процентов чаще, чем у некурящих, преждевременные роды случаются чаще на 20 процентов.

Девушки должны помнить, что от курения грубеет голос, быстрее стареет кожа, лицо приобретает землистый оттенок, желтеют и разрушаются зубы, изо рта исходит неприятный запах. Возникает навязчивый кашель с отделением мокроты.

Ученые исследовали чистоту кожи у 1000 женщин: оказалось, что угревой сыпью страдали 42 процента курильщиц и лишь 10 процентов некурящих. Также ученые выяснили, что, если женщина страдала угревой сыпью в юности, курение увеличивает вероятность появления угрей в зрелом возрасте в четыре раза. Да и курящая девушка выглядит неэффектно, а, скорее, грубо, вульгарно, неженственно.

ТРУДНО назвать такую систему организма, которой бы не нанес вред безобидный, на первый взгляд, голубой дымок. Табак содержит

жизнейший яд – никотин, вредно действующий на здоровье курильщика и людей, его окружающих. Кроме того, при сгорании табака образуется свыше 4500 различных веществ, в том числе и канцерогены, способствующие возникновению злокачественных опухолей, особенно рака легких. Курильщики в четыре раза чаще, по сравнению с некурящими, умирают от туберкулеза, так как табачный дым повреждает защитные механизмы бронхов и легочной ткани. За счет этого сопротивляемость легких к различным инфекционным заболеваниям у курильщиков значительно снижена. Не случайно срок жизни курящего в среднем на девять лет короче, чем некурящего.

Рак поражает курильщиков в 20 раз чаще, чем некурящих. Сильное действие оказывает никотин также на сердце и кровеносные сосуды. Сужение кровеносных сосудов обусловливает заболевание гипертонией, инфарктом миокарда. Известно, что инфаркты в сравнительно молодом возрасте (35–50 лет) бывают исключительно у курильщиков. Сужение сосудов головного мозга ведет к инсультам, которые у курильщиков встречаются в четыре–восемь раз чаще, чем у некурящих.

Сужение сосудов нижних конечностей ведет к облитерирующему эндартерииту. При прогрессировании это заболевание приводит к ампутации ног.

Примеры вредного влияния курения на организм можно было бы привести до бесконечности. Несомненно одно: чтобы быть здоровым, успешным, привлекательным, нужно отказаться от курения. Сделайте это сегодня! Навсегда!

Г.КОРНЕВА,
Главный врач МУЗ
"Центр медицинской профилактики".

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого» уведомляет о переходе с 1 июня 2011 года на начисление и плату за холодное водоснабжение и канализацию по показаниям общедомовых приборов учета холодного водоснабжения жильцов многоквартирных домов по адресам: пр. Ленина, 55/3, 80а, 90/2; ул. Юргинская, 4/1, 8, 10, 14; б-р Химиков, 9/1, 10/2, 10/3, 12; ул. Пушкина, 11; пр. Кирова, 58; ул. Топкинская, 14, 16; ул. Туснолобовой, 29, 31; пр. Текстильщиков, 3/2, 7/4, 11/2. Просим жильцов домов устранить утечки холодной воды внутри жилых помещений.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает для строительства индивидуального жилого дома аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Штрековый, 12, площадью 1500 кв. м., имеющего кадастровый номер 42:26:0401005:1142.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 5, телефон для справок 5-37-82.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Горная, 8, площадью 0,0883 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401004:542, для использования под огород.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе автостанции по ул. Гагарина, 21, площадью 0,00257 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201002:1608, для размещения временного объекта – торгового павильона из ЛМК.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 19 метрах от жилого дома № 25 по пр. Ленина, площадью 0,0042 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:2099, для размещения временного объекта – торгового павильона.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, в районе дома № 7 по ул. Суворова, площадью 0,0024 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201001:254, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, площадь в районе дома № 24 по ул. Горького, площадью 0,0024 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201002:229, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

Внимание горожан!

1–5 июня во Дворце спортивной гимнастики Ленинск-Кузнецкого проводится 31-й Международный турнир, посвященный Дню защиты детей. В соревнованиях участвуют юные гимнасты со всех уголков России, а также из Казахстана и Монголии. Торжественное открытие соревнований и большой спортивный праздник для детей 3 июня в 14.00 на площади перед Дворцом гимнастики.
3–4 июня – соревнования в многоборье – начало в 10.00.
5 июня – финал в отдельных видах многоборья – начало в 11.00.

Поздравляем Сергея Максимовича СИДОРЧУКА с 85-летием!

Пусть не будет у тебя ненастья,
Только звезды, только солнца свет.

Пусть годы летят,
ты не будь им подвластен!

Пусть в сердце добро
не исчезнет вовек,

Здоровья, удачи тебе мы желаем,
Любимый ты наш

и родной человек!

**Твои дети, внуки,
правнучка Ксюшенька!**

Установка водосчетчиков!

Ремонт, замена систем водоснабжения, отопления, канализации, радиаторов отопления. Изготовление любых металлоконструкций и т.д. Материал любой. Гарантия. Цены умеренные.
Телефон 8-904-574-4316.

ПРОДАМ

1/2 часть жилого дома (пос. Егозово, ул. Заводская), 3 комнаты, веранда, кухня. Общая площадь – 60 м². В доме – вода, канализация, слив. Имеются баня, большая летняя кухня, два погреба, два гаража, 10 соток земли. Печное отопление.
Телефон 7-923-607-2243.

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в городах Ленинск-Кузнецком и Полисаеве, Ленинск-Кузнецком районе скорбит по поводу смерти труженицы тыла

**ЦИНСОВОЙ
Александр
Сергеевич**

и выражает искреннее соболезнование родственникам и близким покойной.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты "Городская газета" города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя:
651500,
г. Ленинск-Кузнецкий

Кемеровской области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан в печать в 17 часов 30.05.2011г.

Печать офсетная.
Заказ № 927
Цена в розницу – договорная.